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= 206,850
& 45,299
Al 45,299
HAaE LSt s sSAMEH A KR 240,702 71,792 168,910
= 168,490




2MH: Lol

X ZH - Xl-o

(=R B o
Z0

NEa (M EX/FHLHSTE)
o) 2

S ol Moty XI& (CHe &)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 36,106
Al 36,106
308 XXIEH S0 A 240,702 71,792 168,910
= 168,490
< 36,106
Al 36,106
10 B2 SO EAEEALS I 240,702 71,792 168,910
O 248 22T dnS=s#sHEA X2
240,702,000& * 14 240,702
= 168,490
< 36,106
Al 36,106
ORI LRI N (Lers-MAH LXtel) 892,570 793,249 99, 321
= 446,285
= 133,885
Al 312,400
101 @124 dl 892,570 793,249 99,321
= 446,285
= 133,885
Al 312,400
04 JI2ZHHZ2XREES 892,570 793,249 99,321
O Zojrd el XN (gersEdtel)
892,570,000& * 14! 892,570
= 446,285
< 133,885
Al 312,400
ZOoNel Y Xiel K& (Al 2tH L Xrel) 165,853 111,612 54,241
= 82,926
< 24,878
Al 58,049
101 @144 dl 165,853 111,612 54,241
= 82,926
< 24,878
Al 58,049
04 JIZHHZ2XREES 165,853 111,612 54,241
O Zofld Xtel K& (A2H L Xtel)
165,853,000& * 14 165,853
= 82,926
< 24,878
Al 58,049
ORI LRl N (SR LAel) 903,060 643,737 259,323
= 451,530
< 135,459
Al 316,071
101 14 Hl 903,060 643,737 259,323
= 451,530
< 135,459
Al 316,071




SRAR
X ZH -
L= B

el

0l &k o4

=

i
2m

O ZoldXtel XN (S Rel)
903,060,000& * 14

= M W

903,060

903,060
451,530
135,459
316,071

643,737

259,323

Zojel EMosS el X3

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000,000& = 14

20,000

20,000

20,000

o
0
0o
kJ
I
in
u
ol

FOIIHA 28l XI&

H

Al

8,700
2,610
6,090

4,642

4,058

= N

8,700

2,610
6,090

4,642

4,058

®
0
o
Ol
kJ
I
in
Hu
ol

FOITH A S2D] R H|
A& 8,700,000& = 14

= M

8,700

8,700

2,610
6,090

4,642

4,058

= N H

33,314
26,651
1,999
4,664

33,314

= Hn A

33,314
26,651
1,999
4,664

33,314

04 JIZtNZ22XNSE+

O o dXel N (SsHE L Rtel)
3,314,000& = 14

Z W

33,314

33,314
26,651
1,999
4,664

33,314

hn X

Al

24,954,776
3,995,784
4,497,000
4,178,776

12,283,216

14,306, 066

10,648,710

Al

1,093,613

256,099
837,514

754,390

339,223

202 o4 Hl

1,760

1,250

01 SLHOHI

1,760

1,250




AN el 04t
PN

FH: Zoe SNST(ASSA/HAAHEXH)
el BOjOl SXAA L S X CEEEED
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
O Zg=XgR =& 85,0008 » 48 * 43 1,360
O BOHANE NEH
20,0008 * 2F = 102 400
307 212t0l & 1,091,853 753,880 337,973
& 256,099
Al 835,754
10 M SXNANEEE2SHES 1,091,853 753,880 337,973
O ZHe SSMEINE 23 (6HA) 300,000
o HOJtHetE 50,000,000& = 1JH A 50,000
= 4,649
Al 45,351
o 289 & 50,000,000& * 10H £ 50,000
S 4,650
Al 45,350
o AHHEIt= 18 50,000,000& = 1JH A 50,000
= 4,650
Al 45,350
o HHEIt=E 25 50,000,000& * 10§ £ 50,000
& 4,650
Al 45,350
o 0lFecl 15 50,000,000& = 1JH A 50,000
= 4,650
Al 45,350
o 0lFc 25 50,000,000 * 10§ £ 50,000
& 4,650
Al 45,350
O ZoHe HOI2EAIE 2LHI (20 A) 500,813
o HE0 AMes 0= 305,361,000& = 1002 305,361
< 61,072
Al 244,289
o =0t 195,452,000 * 1042 195,452
= 39,092
Al 156,360
O g2g2die 2A=ssdEH 238 N
120,000,000 * 10H 2 120,000
= 60,000
Al 60,000
O o HEAE SAL SE=+H
147,240,000 = 14! 147,240
= 58,896
Al 88,344
O o HFEAIE ZEFAHI
3,800,000& = 14 3,800
= 1,140
Al 2,660
O HOHQ HFAE EAX ZINFEHI(HAA
£) 10,000,000& * 2H 20,000
= 8,000
Al 12,000




2N
X ZH -
L= B
el

O XS (A8l =X /HAH ST E)
=XAY

M K&

SA-Z3H-SH2A(3AH) - A

01
o

Off &t 24

=

i
2m

ZOHAA=AIE 2 KA (M)

294,000

294,000

307 21201 A

294,000

294,000

10 A SAAIEHIESSHIEX

O sdeelX 249H X&
294,000,000& * 10§ £

294,000

294,000

294,000

N

Mo

ZUAH=AIE 2 X

Y

zZ W

4,534,215

, 173,950

408,079
952,186

4,208,888

325,327

307 glztol ™

= N H

4,534,215
3,173,950

408,079
952,186

4,208,888

325,327

10 ABIEXNALEHES2IHEX
O ZOHQ HFAIA HI(30HA)
o S 394,237,0002 * 1JHA

=9
2,

0

S .

o JiLEE

1,525,270,000% » 1JH 24

614,708,000& = 1002

= MW = N W

= N H

— N~ D

,534,215
.534,215

, 394,237
,675,966

215,481
502,790

.525,270
,067,689

137,274
320,307
614,708
430,295

55,324
129,089

4,208,888

325,327

02
2
e
IJ
U
Ofo
=
g
1]
Ho
02

Al

106,050

31,710
74,340

66,000

40,050

307 glztol &

Al

106,050

31,710
74,340

66,000

40,050

gl (290 &)
,500,000& * 14

53,550,000 * 14!

Al

2l

Al

106,050
106,050
52,500

21,000
31,500

53,550

10,710
42,840

66,000

40,050

=

,471,880

,036,361
,435,519

4,737,891

733,989

14,000

15,800

1,800

14,000

15,800

A 1,800




AN el 04t
PN

M HOHR %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O get==EH| 400
o MUY MEHR AY FUSAVE &2
ot M= 100,000 * 43| 400
O 2g=¢ 13,600
o MEAA HEHR HE FUAZ: 4
=g 100,000& = 10H =« 43| 4,000
o ZUHESXE ==2XHAYARAAS A
=g 100,000& = 8H =« 123l 9,600
307 gl2tol & 5,457,880 4,722,091 735,789
< 1,036,361
Al 4,421,519
05 BIZHRI & 3 1,774,290 1,654,609 119,681
O Zofersg=iNa 2498 XA
1,434,290,000& * 1JH 2 1,434,290
< 243,829
Al 1,190,461
O FHASSXNAMH 2gH K&
180,000,000& * 1JH £ 180,000
O ZOHeIN=EXNJAEH 24
160,000,000 * 1JH £ 160,000
< 59,200
Al 100,800
10 AL SXAIEEE2EHEX 3,535,590 3,039,482 496,108
O ZOoHe HATHEAE 29I (4 L) 1,436,294
o SHOHAER  632,426,0002 * 1044 632,426
< 113,837
Al 518,589
o Hx=ZYEsHEH
265,818,000& * 1JH 4 265,818
< 47,847
Al 217,971
o SZASER 269,496,000 * 10H 2 269,496
< 48,509
Al 220,987
o O=ZAMHENSH
268,554,000& » 1JH A 268,554
< 48,340
Al 220,214
O ZOHQ F2AHESAIE 29I (501A) 1,295,371
o A0l JtS8 &  228,359,000& * 1004 228,359
< 41,105
Al 187,254
o U&scldie=2ESHH
357,937,000& = 1004 357,937
< 64,429
Al 293,508
o N2U=F 254,071,000& » 1004 254,071
< 45,733
Al 208,338




SN QIF oD
B BNl =X S(AS=X/AAANST )
STAE

o
gelr ¥ Ad & EH K2 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

o Z0I8H 202,047,000& » 1JH A 202,047
= 36,368
Al 165,679
o SHFUESHEEH 252,957,000& * 10HA 252,957
45,532
Al 207,425

2l

O H==AZHAHEOISANZHE 2

253,283,000& = 1JHA 253,283
50,656
Al 202,627

2l

0
2
1
=
1
=y
O
12
z
m
H0

g
0,760,000& = 1004 230,760
46,152
184,608

N

3

= M

O XHMZEMHQ BHAAL XNJHE 2

56,500,000& = 10024 56,500
12,427
Al 44,073

H

\,
@
OS]
o
S
S
>*
i

160,782

32,157
Al 128,625

H

,600,000& * 14 102,600
41,040
61,560

A S XA E X 148,000 28,000 120,000

O ZHASH=NZ LEZA A

= H

_.
@
=
S
S
o
S
S
10
*
i

138,000

55,200
Al 82,800

H

10,000,000& * 14 10,000
4,000
6,000

= H

oSS XA X 165,489 165,470 19
62,196
27,988
65,305

= MW

307 21201 & 165,489 165,470 19
62,196
27,988
65,305

= N W

10 AR SAAEHE2SHIEX 155,489 165,470 19
O ZHAXNSHSRJAME X
155,489,000& = 1JH A 155,489

62,196
27,988
65,305

= M W




2N

M HOHR %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
ol FOHOl SXAIM U G K (B9 ®R)
2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
NI SHMEXAME XA (=) 23,000 10,022 12,978
< 6,900
Al 16,100
307 2Iztol ™ 23,000 10,022 12,978
< 6,900
Al 16,100
10 M3 SXNANEHIS2IHEX 23,000 10,022 12,978
O ZOHIXSHMEXAHE XA (=Hl)
23,000,000& = 14 23,000
< 6,900
Al 16,100
StHlAlY 2 X & 783,680 783,680 0
= 548,576
< 235,104
307 21201 A 783,680 783,680 0
= 548,576
< 235,104
0 A SXANEHE2IHES 783,680 783,680 0
O StdAIE (HEAdL) 2|
783,680,000& = 14 783,680
= 548,576
= 235,104
StlAlE 29 XA (&Hl) 17,640 17,640 0
= 7,056
Al 10,584
307 21201 A 17,640 17,640 0
< 7,056
Al 10,584
10 M2 SXNANEHISIHEX 17,640 17,640 0
O SHAIAIE (OHYEOIQ %A ) BALA SE2¢
17,640,000& * 14 17,640
< 7,056
Al 10,584
ZOHQIOIEAE JIsEZAY 257,239 0 257,239
402 RIZEXHE0| A 30,000 0 30,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 30,000 0 30,000
O H==Al=0SAdH ==X& WM
30,000,000& = 14 30,000
405 TtakF S| 227,239 0 227,239
01 AL EFH S 227,239 0 227,239
O ==AlZoHSE=EXNZ ==XE WAl
227,239,000 * 14 227,239
ZOICI0IEBAE JIsSELA(BEX) 20,000 0 20,000
< 20,000
401 Al Bl 28I 20,000 0 20,000




AN el 04t
PN

H: Mo SXNSA(MIASR/HAAHNENE)
el BOjOl SXAA L S X (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
== 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O ZjesSe=X2 JtH Al =&
20,000,000& =« 14 20,000
< 20,000
ZHUSE=XN2 OUs WA= 2,367,000 0 2,367,000
= 209,550
< 104,775
Al 2,052,675
401 Al HIZ 201 Y] 2,367,000 0 2,367,000
= 209,550
< 104,775
Al 2,052,675
01 A& HI 2,360,340 0 2,360,340
O Zfeseg=X2 ts MAS
2,360,340,000& * 14 2,360,340
= 209,550
< 104,775
Al 2,046,015
03 A& S THHI 6,660 0 6,660
O Zfeseg=X2 ts MAS
1,850,000,000& = 0.36/100 6,660
Zopel X X 159,650 159,650 0
307 glz2tol & 159,650 159,650 0
02 It M AMHEE 47,550 47,650 A 100
O XNHEMHAEH=X32 R 2
3,000,000& = 14 3,000
O MABOHAZKE4XE LESAL 29
3,500,000& = 14 3,500
O ANZEHAASBIA=X32 RFESAL 29E
1,500,000 * 14 1,500
O SOEsIaNS 2244 29
2,000,000& = 14 2,000
O g2 EQESM(HMAR2HAN)
5,000,000& = 14 5,000
O AFEE YBAL & IS5 244 e
2,000,000& =« 14 2,000
O dETOjY BEAY A
9,000,000& = 14 9,000
O MAZOMS & A
2,000,000& = 14 2,000
O MEZ0 8&ZME X
3,600,000& = 14 3,600
O ™= Zoiel HolE2Us &K
900,000& =« 14 900
O &g O HEST A &I X
1,200,000 * 14 1,200




AN el 04t
PN

Hz: M SXNSA(AMIEXN/FAXHERH)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O AME9o &2 dZNe2s X
3,000,000& = 1A 3,000
O KNMEORIo < AN &I X
1,800,000 * 14! 1,800
O s0tele & A &JF K&
1,350,000 = 14! 1,350
O HI403 M= OO Y AN I A&
5,000,000& = 1A 5,000
O ZHofel JisdIlIta XA (HE=Z, &MY
2,700,000& = 1A 2,700
03 QIZEH X EHESIHIEX 44,600 44 500 100
O (MXHMZEOMES HE=AXS S2HH|
12,000,000& = 14 12,000
O (M)A HZEo =X3 2 AKX 3 2|
12,000,000& = 1A 12,000
O (AF)AIZZEOHRIAE S X3 2EH|
6,600,000& = 1A 6,600
O (AM)=s0telgs Hx=AKE 22|
14,000,000& = 14 14,000
11T A EXAIEEX 67,500 67,500 0
O XNHMZEHOIES SANXNY 25X
5,000,000& = 1A 5,000
O MHEH=EXZ SAXNE SIS
5,000,000& = 1A 5,000
O =O0L&E0C 0SS0 BEANXE SsAE
5,000,000& = 1A 5,000
O RS EMX2 MELIS AIY
5,000,000& = 1A 5,000
O H2AEOMY =0 MAD ASotIl A
9,200,000& = 1A 9,200
O AZEe dXns T2)d 29 X
2,600,000& = 1A 2,600
O A ZoHel A2t 2 (HAEHHC EHOLE
NEX ¢4) 3,500,000& = 1A 3,500
O A ZoHel At 2 (e MAZE
Z ots)| 2¢44) 3,200,000& = 1A 3,200
O A Zojel Azt 2 (O AR
=2 ISUSD ¢4) 4,000,000& = 1A 4,000
O ggdHe xigzxzz)d X
5,000,000& = 1A 5,000
O sz LEHMO EHEs N
20,000,000 * 14! 20,000
HOofelol Y sHAL 27,000 23,000 4,000
307 212t0| & 27,000 23,000 4,000
04 SIZ2ISHAAISH E X 27,000 23,000 4,000
O HI403 &HoHele Y IS &AL
27,000,000& * 13| 27,000




SH: ol E Ol Dt
o DY SXNSH(MISN/HLHESTER)

0
r

&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oo EHE 235 XNE 19,000 18,300 700
307 gl2tol & 19,000 18,300 700
02 It M AHE L 19,000 18,300 700
O Hoje! &g 218 X 19,000
o XNHMZEOoHe #EME  7,000,000& * 14 7,000
o AMZEOHS HEME  3,000,000& * 14l 3,000
o AM2ZEO0 EFME 3,000,000 * 14 3,000
o H2 AWM SEEME
3,000,000& = 14| 3,000
o MEFOHe HEME  3,000,000& * 14l 3,000
AZEOeIe & A} 2,000 2,000 0
307 gl2tol & 2,000 2,000 0
04 DIZHHALALSE E X 2,000 2,000 0
O AZEONQIo & SHAH(EXZOIS &) &It
A& 2,000,000& = 14 2,000
A E SEHHE &3 6,300 6,300 0
307 21201 A 6,300 6,300 0
02 It S AHEL 6,300 6,300 0
O AM2Ee SE M8 XN
6,300,000& = 13l 6,300
Ao =0 23HH 3,500 3,500 0
307 21201 A 3,500 3,500 0
04 QIZFHALAIH B = 3,500 3,500 0
O AE2 =0 23tM MK
3,500,000& * 14l 3,500
Hatgd A 8,000,000 2,000,000 6,000,000
J| 3,000,000
< 2,000,000
Al 3,000,000
401 Al HIZ 201 8] 8,000,000 2,000,000 6,000,000
J| 3,000,000
< 2,000,000
Al 3,000,000
01 A& HI 8,000,000 2,000,000 6,000,000
O HYAY MEEa AY
8,000,000,000& * 14 8,000,000
J| 3,000,000
< 2,000,000
Al 3,000,000
Hega A (2AI12) 1,497,000 0 1,497,000
J| 1,497,000
401 Al HIZ 201 8] 1,497,000 0 1,497,000
J| 1,497,000




M Lol &0H el It
M HOHQ! %XI%E(MSIEII/HOU#I INEED)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al&H| 1,497,000 0 1,497,000
O @YY WEHR AY(=AII2)
1,497,000,000& = 14! 1,497,000
J| 1,497,000
ZOHel Sl X (=H|) 114,000 115,000 A 1,000
== 44,200
Al 69,800
307 2Iz2t0| & 114,000 115,000 A 1,000
== 44,200
Al 69,800
02 QIZFAAAIE E X 60,000 60,000 0
O Zofel 220 s T2 &
60,000,000 * 14! 60,000
= 24,000
Al 36,000
11T AISIEXAIE EX 54,000 55,000 A 1,000
O HEEHO Mooz 208 X
40,000,000 = 14! 40,000
& 16,000
Al 24,000
O 2 AMENW nZ2 18 N
14,000,000& = 14 14,000
& 4,200
Al 9,800
HOHIHZ=AE Z2IHE) dEXA 2,520 0 2,520
= 1,512
== 504
Al 504
307 2iz2to| & 2,520 0 2,520
= 1,512
= 504
Al 504
10 MM SXAANEEHESIGHEX 2,520 0 2,520
O ZOHUIAHF=AIE BIEHED| HdEXS
2,520,000& = 1A 2,520
= 1,512
& 504
Al 504
HAHMSHAY| (LI ZOo eI ) (DIEH/ DIE}) 174,847 181,707 N6,860
olea 2HH| 90,911 98,648 NT,737
ol 2AY| 90,911 98,648 NT,737
101 e1214| 90,911 908,648 AT, 737
01 2 7,875 7,718 157
O g22d 22X F2224% 7,875
o 62 93,517& = 18 = 30¢ 2,806
o 73 84,4743 x 2¥H x 30€ 5,069




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
A2 ZH (=200l n)(IIEHIIE
el 2l

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
03 RIAHL*ZZXHE 83,036 90,930 NT,894
O A2tz 35,712
o IpAZ(BEIXeE)
9,310 * 2% * 20AI2F = 12&€ = 150% 6,704
o <U>EF2(3HEHE SHAEYIH)
12,7459 = 299 x 20A12F = 128 * 150% 9,177
o <LP>EAZ2(AMBANHEESS)
12,6012 1 = 20Al 2 = 128 * 150% 4,537
o <[> 2 (3HEHE2EH)
14,1612 » 3 x 20Al 2 = 128 * 150% 15,294
O §d22H 45,224
o 24X 22 117,720 ~ 1 « 53 6,240
o SI&E BEFFHA
152,940 * 2% « /3L 16,212
o SI&E ZAe& 169,935& * 2% » 67Y 22,772
O gatza 2el(22H) NS
150,000& = 7% * 23| 2,100
=4t 83,936 83,059 877
Jl2 &4l 83,936 83,059 877
201 YEt2 Ayl 53,432 51,469 1,963
01 AP 2t 2] d| 53,432 51,469 1,963
O Lbt==2H| S HH A 31,626,000 = 14! 31,626
O 2Hl sHH A 21,806,000 = 14l 21,806
202 044 23,904 25,890 A 1,986
01 2L Hl 23,904 25,890 A 1,986
O BEAESE SHHA 23,904,000 * 14! 23,904
203 YR =X b 6,600 5,700 900
04 FEASHEYIFFEH| 6,600 5,700 900
O L QoIZHoHQl (29K ) 6,600
o 2&(18Y) 300,000& * 12& 3,600
o gz (11y) 250,000& = 12€ 3,000




